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Від тилу до передової: вантаж турботи, віри та Перемоги

 Напередодні Дня Героїв Небесної 
Сотні представники Рогатинської гро-
мади спільно з міським головою Сер-
гієм Насаликом вкотре вирушили на 
лінію фронту. Триденна поїздка — не-
проста, дорога крізь тисячі кілометрів 
випробувань, розбитих трас і блокпо-
стів. Але кожен кілометр вартий зусиль, 
бо попереду – наші земляки.

Цього разу допомогу отримали 
підрозділи на Харківському, Донецько-
му та Запорізькому напрямках. Захис-
ники не раз наголошували: найбільше 
потрібні дрони та засоби радіоелек-
тронної боротьби. Тож кошти громади 
зосередили на закупівлі саме такого 
оснащення.

 На суму понад 831 848 грн з 
місцевого бюджету було заку-
плено та передано:

- 2 автомобільні РЕБ-станції 
Shelter 8D – 378 000 грн;

- квадрокоптер DJI Mavic 3T 
Enterprise (Thermal) – 165 000 грн;

- квадрокоптер DJI Mavic 3 PRO 
(RC) – 70 800 грн;

Запах відстріляних снарядів, іній на обпаленій траві — у морозному 
повітрі вітер приносить гул війни. На в’їзді до Донецької області зустрі-
чає стела із підписами військових, яка давно стала символом незлам-
ності духу. Для когось це лише кадри з новинних сюжетів, а хтось живе 
в цій реальності вже роки. Східна брама України — край, який першим у 
державі зустрічає сонце. Втомлена земля тримається, доки між ворогом 
і домівкою стоять ті, кому небайдуже. Але найхоробріші серця теж по-
требують допомоги. Їм необхідні дрони, щоб захистити позиції, потрібні 
«щити майбутнього» — РЕБи й тепловізори, які вбережуть від постійних 
атак. А ще… справні авто, що вчасно евакуюють поранених і повернуть 
живих додому. Ми не зупиняємося, бо кожен день у тилу — це боротьба 
за НАШИХ. І в цій боротьбі найголовніша підтримка для захисників — тех-
нічна.

- ноутбук GIGABYTE G6 KF – 53 
150 грн;

- ударний гайковерт DeWALT DCF 
900P2T – 20 898,93 грн;

- 150 шт. плат ініціації ICARUS 
STANDALONE – 144 000 грн.

 Та справжня сила тилу – це люди. 
Громада, яка разом із міською радою 
щоразу збирає життєво необхідне для 
своїх воїнів. Тож хто і чим допоміг у 
поїздці.

Виручені під час благодійного тур-
ніру з футзалу кошти у сумі понад 60 
тис. грн футболісти краю спрямували 
на  тепловізійний монокуляр HikMicro 
LYNX Pro і батареї для рацій у кіль-
кості 20 шт.

Рогатинський ліцей №1 закупив ква-
дрокоптер DJI Mavic 3 PRO, зарядну 
станцію EcoFlow,  12 кг PETG-пласти-
ку для 3D-принтера та флешку.

Суттєву допомогу надала спільнота 
храму Матері Божої Неустанної Помочі 
Згромадження Редемптористів(Барсе-
лона), а зокрема: 2 квадрокоптер DJI 
Mavic 3T, зарядну станцію EcoFlow та 

10 портативних павербанків з функ-
цією швидкої зарядки, медикаменти.  

Для бійців з нашої громади також 
служить портативна зарядна станція 
Houny 2000s, якою забезпечило ТзОВ 
«Захід-Агро МХП».

Полетіли на схід і ще кілька  «бойо-
вих пташок» від небайдужих жителів. 1 
FPV- дрон (10 дюймів) - придбали вете-
рани МВС. Ще два таких дрони було 
закуплено за кошти благодійної Розко-
ляди, що проходила у громаді.

Пральну і сушильну машини для 
військових  передав Юрій Лаврик.

СФГ «Уїзд» (В.Мельник) - 2 колеса 
для військової техніки.

Працівники Рогатинської міської 
ради спрямували 16 700 грн благодій-
них пожертв для ремонту авто, що слу-
жить одному з  підрозділів.

Ще жителі Рогатинської громади – 
подбали про харчування захисників:

ТзОВ «Фактум Захід» (Ярослав Яки-
мець) вкотре надіслав воїнам улюблені 
свіжокопчені кури та придбав  2 колеса 
для військового авто.

ТзОВ «Гудвеллі Україна», виділило 
дві  тушки свині для м’ясних виробів. 
Їх  виготовив і смачно закоптив під-
приємець Степан Шиманський з сином 
(с. Липівка).

ТзОВ СП «Галпласт» передало пів 
тонни  питної води.

Профспілковий комітет Рогатинсь-
кої міської ради закупив солодощі на 
15 тис. грн для захисників.

Підприємець Віталій Борута -  су-
хофрукти.

ТзОВ «Еліпс» забезпечило пласти-
ковими відрами для домашніх страв у 
кількості 300 шт.

А наш «кулінарний десант»  госпо-
дині з: Васючинського, Вербилівського, 
Верхньолипицького,  Долинянського, 
Жовчівського, Княгиницького, Конюш-
ківського, Лучинецького, Нижньолипи-
цького, Підкамінського, Підмихайлівсь-
кого,  Підгородянського, Путятинського 

та Фразького старостинських округів, 
сіл Явче, Березівка, працівники амбу-
латорії загальної практики-сімейної 
медицини с.Конюшки подбали про гори 
смакоти. Особливо військові раділи  до-
машнім солодощам і хлібу, вареникам, 
голубцям, пиріжкам й іншим стравам, 
які ще звечора перед поїздкою готува-
лися на кухнях сіл рідної Рогатинщини. 
Доповнили ці передачі також  засобами 
гігієни, вологими серветками, батончи-
ками, чаєм, кавою, стравами швидкого 
приготування, теплими шкарпетками й 
іншими необхідними речами, які при-
несли небайдужі жителі округів.

Не забули під час поїздки й про 
маскувальні сітки різного розміру. 
Більш як пів сотні (55 шт.) їх сплели 
невтомні майстрині з Рогатинського 
ЦДЮТ. Крім того, ще 6 сіток та окопні 
свічки виготовили  жителі Липівського 
старостинського округу.

Допоміг із перевезенням вантажу 
на передову – Роман Малицький, який 
щоразу долучається до підтримки на-
ших захисників.

 ...У цих двох бусах на Схід 
поїхало  більше, ніж здається. 
Це тепло наших сердець,  сила 
віри у Перемогу, це молитви за 
кожного, хто нині тримає небо 
над Україною. І найцінніше – 
дитячі малюнки та обереги, які 
в окопах бережуть не гірше за 
броню.

Дякуємо всім, хто разом із 
нами створює цей фронт добра. 
Ми знаємо, що більшість із вас 
розуміє, наскільки напружена 
ситуація на фронті. Війна - це 
вже давно особиста історія кож-
ного. Саме тому нам немає часу 
опускати руки.

Допомагаймо, донатьмо, 
не забуваймо про тих, хто на 
«нулі», їм зараз найважче, під-
тримуймо наших воїнів і сло-
вом, і ділом. Кожен донат – вря-
товане життя. Працюємо далі.

Дякуємо захисникам за мож-
ливість!

НА ФОТО: емоції від зустрічі з земляками 
захисниці Христини Дяків у соціальних мережах.
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Відділ інформації 
виконавчого комітету 

Рогатинської міської ради.

«Народжені вільними»: 
коли пам’ять стає силою, 

а сила – дією

Варто зауважити, що ще до повно-
масштабної війни Рогатинщина поча-
ла робити важливі кроки до створення 
середовища, у якому буде комфортно 
кожному жителю. Впровадження Націо-
нальної стратегії створення безбар’єр-
ного простору в Україні, яка має на меті 
покращення соціальної, освітньої, еко-
номічної, цифрової, громадянської та 
фізичної безбар’єрності, стало дорож-
ньою картою для поступових якісних 
змін, зокрема й у нашій громаді.

«Безбар’єрність набуває нового 

Рада безбар’єрності: стартові кроки до створення комфортного середовища
Майже кожен із нас хоча б раз у житті стикався з бар’єрами. 

Це може бути брак інформації, відсутність можливості працювати 
чи навчатися, економічна невпевненість... Тож питання 
безбар’єрності є багатогранним, як і самі бар’єри. Адже йдеться 
не лише про встановлення пандусів, а й про забезпечення 
доступності будівель, освіти, праці та інших важливих сфер.

Будь-яке подальше рішення чи зміна в нашій державі та 
громаді має ґрунтуватися на створенні простору без обмежень у 
всіх сферах життя, як це реалізовано в розвинених країнах.

значення, стає суспільною нормою 
в Україні, наскрізним принципом 
державної політики. Її включають 
до всіх довгострокових рішень і 
програм як на національному, так 
і на місцевому рівнях. Зміни, які іні-
ціюються в державі, визначають, 
якою країною ми прагнемо бути – 
прогресивною, де кожен має рівні 
права та можливості», – зазначає 
перший заступник міського голови Ми-
кола Шинкар.

Саме тому спільними зусиллями 

сформовано чіткий покроковий план 
дій у громаді та визначено пріоритет-
ні завдання для кожного напряму без-
бар’єрності. Продумані конкретні кроки, 
які допоможуть усунути існуючі бар’єри 
та впровадити необхідні зміни.

Попереду багато роботи, головна 
мета якої – зробити Рогатинщину гро-
мадою, де кожен мешканець почува-
тиметься комфортно, незалежно від 
стану здоров’я чи особливих потреб. 
У цьому напрямку вже зроблено важ-
ливий крок – минулого року в громаді 
створено Раду безбар’єрності при 
міському голові. До її складу увійшли 
заступники міського голови, представ-
ники структурних підрозділів міської 
ради, громадських організацій, учасни-
ки бойових дій та внутрішньо перемі-
щені особи.

На січневій сесії міської ради депу-
тати одностайно затвердили Програму 

Коли разом схиляємо 
голови перед Богом, стаємо 

сильнішими
24 лютого встановлено Національний день 
молитви, про що ухвалила Верховна Рада 

України.
Три роки тому…
Кожен пам’ятає той день до найменших деталей. 

Він врізався в пам’ять болючим лезом: вибухи, триво-
жні дзвінки, дороги, що розчинялися в темряві війни. 
Війни, яка охопила ще більше України... Хтось проки-
нувся від короткого, але моторошного повідомлення. 
Хтось тієї ночі закривав собою дітей, намагався виї-
хати з-під обстрілів. А хтось мовчки збирав речі, щоб 
повернутися чи вперше стати до лав війська.

Три роки болю, втрат і боротьби, за які вся Україна 
навчилися ховатися між двох стін і складати життя у 
маленький рюкзак. Водночас усвідомили , що україн-
ці – це світло, яке не згасити.

24 лютого рогатинці   зібралися  біля стели пам’яті 
«Воїнам світла» у Рогатині, щоб молитвою обійняти 
тих, хто тримає для нас небо і ціною власного жит-
тя зупиняє темряву. Ми молимося за наших воїнів, 
за їхнє здоров’я, за їхню міць. Молимося за тих, хто 
не повернеться додому, але залишиться з нами на-
завжди – у кожному промені сонця, у кожному шепоті 
вітру, у кожному битті серця України.

Цьогоріч Україна офіційно запровадила Націо-
нальний день молитви, бо знаємо: коли разом схи-
ляємо голови перед Богом, стаємо сильнішими. 
Наша віра – зброя, наша єдність – непереможність. 
Нехай ця молитва стане ще одним фронтом щоден-
ної боротьби, бо тільки з Богом здолаємо все, що 
здається нездоланним.

Дякуємо кожному воїну, який ці страшні роки нез-
ламно стоїть за Україну. Ви - наша сила і надія.

Дякуємо всім українцям – за стійкість, добро і світ-
ло, яке ви несете у цей світ.

Україна молиться. Україна бореться. Україна пе-
реможе.

В умовах війни українські громади стикаються з 
викликами, які потребують негайного вирішення. Гро-
мади змушені адаптуватися до надзвичайних обста-
вин, дбати про безпеку та розв’язувати поточні про-
блеми мешканців. Але водночас  мусять розвивати 
ефективніші методи управління й реагувати на ситуа-
цію, яка постійно змінюється. Аби досягти результатів 
та розвиватися навіть під час війни  -  мають бути 
ініціативними. Зокрема — самостійно створювати та 
реалізовувати проєкти в межах своїх територій. Це 
означає, що жителі громади мають спільно визнача-
ти пріоритети та способи розв’язання своїх проблем, 
а також залучати ресурси та експертну підтримку 
для досягнення своїх цілей. Такий підхід дозволяє 
громадам бути більш ефективними та впливовими в 
умовах війни, сприяє їхньому внутрішньому розвитку 
і зберігає їхню незалежність у складних обставинах. 
Власне  проєктна діяльність територіальних громад 
– це дієвий механізм  розвитку та  один із сучасних 
інструментів забезпечення сталості. 

Рогатинська міська територіальна громада має 
успішний досвід реалізації інвестиційних проектів. 
Команда фахівців повсякчас моніторить інвестицій-
ний простір, щоб якнайповніше скористатися можли-
востями залучити додаткові ресурси на розвиток гро-
мади. Так, у 2024-тому році громада подала на різні 
міжнародні і вітчизняні гранди  36 проєктних заявок, 
14 з них були реалізовані. Сім ініціатив стосувались 
сільських територій.

  У Верхньолипицькому ліцеї завдяки проєкту «Мо-
дернізація освіти в сільському ліцеї: використання 
сучасних технологій на уроках математики» вдалося 
придбати проєктор, ноутбук та принтер. Путятинська 
сільська бібліотека перетворилась на сучасний інте-
рактивний публічний простір. Відбулось оновлення 

безбар’єрності Рогатинської міської 
територіальної громади на 2025–2028 
роки. Місцева стратегія створення 
безбар’єрного середовища базувати-
меться на усуненні бар’єрів у шести 
ключових напрямах: фізичному, інфор-
маційному, освітньому, цифровому, су-
спільному та економічному. Реалізація 
Програми є комплексним процесом, 
що охоплює соціальні, психологічні, 
інфраструктурні та інші перетворення, 
які в сукупності можуть зробити Рога-
тинську громаду справді безбар’єрним 
простором.

«Наша мета – зробити грома-
ду зручною для кожного її жителя, 
незалежно від віку, стану здоров’я 
чи потреб. Для цього ми об’єднали 
зусилля фахівців і громадськості, 
аби разом працювати над реаль-
ними змінами», – підкреслює міський 
голова Сергій Насалик.

Проєктна діяльність громади
клубу  у с.Дички. У рамках проєкту «Пам’ять і спад-
щина: облаштування криївки національного духу»  у 
с.Яглуш створили та облаштували криївку, яка стане 
освітнім і культурним осередком патріотичного ви-
ховання молоді. Два проєкти реалізували у с. Підго-
роддя - для покращення культури поведінки з побу-
товими відходами закупили контейнери для сміття, а 
місцеву катехитичну школу забезпечили оргтехнікою 
для проведення просвітницьких зустрічей з дітьми 
та молоддю села. Жителі Перенівки здійснили свою 
мрію про зелену зону. Був проведений благоустрій 
природної водойми, яку в народі називають «Бейжи-
ним озером», для безпечного відпочинку і купання.

Щоб покращити  доступність реабілітаційної під-
тримки військовослужбовців, учасників бойових дій 
та членів сімей загиблих героїв відкрили масажний 
кабінет «Крила надії» в Рогатині. Скориставшись між-
народними інвестиціями, КНМП «Рогатинська ЦРЛ» 
поповнила  діагностичне обладнання новим ендоско-
пічним апаратом. Це дозволить надавати мешканцям 
громади якісні медичні послуги.

 Три розвиткових проєкти стосувались молоді. 
Зокрема через програму «ВідНова:UA» в одному з 
історичних будівель Рогатина створили молодіжний 
простір «БезМеж», де молодь міста і громади мати-
ме змогу обговорювати майбутні ініціативи та ідеї як 
зробити наш світ кращим. Завдяки проєкту «Валізка 
з книжками» місцева дитяча бібліотека поповнилась 
новими книжками українських та зарубіжних авторів. 
«Валізка», яка має  22 книжки, сенсорні іграшки, роз-
мальовки, інтерактивні ігри вже побувала у всіх на-
вчальних закладах міста, а тепер продовжує свою 

мандрівку сільськими книгозбірнями громади. Третій 
рік поспіль вихованці Рогатинського центру дитячої 
та юнацької творчості беруть участь у міжнародно-
му проєкті. Програма Польсько – Української Ради 
обміну молоддю дає можливість рогатинським дітям 
не лише знайомитися з історією та культурою наших 
сусідів, а й презентувати Україну та її культурні над-
бання в Європі. Цьогоріч юні рогатинці  стали учасни-
ками «Карпатських етнопригод».

 Ще одину дуже цікаву ідею Рогатинська міська 
рада реалізувала у сфері житлово-комунального 
господарства. У рамках проєкту «Відновлювані дже-
рела енергії для стійкої України» була встановлена 
сонячна електростанція на очисних спорудах ДП 
«Рогатин – Водоканал», що гарантуватиме безпе-
ребійну роботу обладнання з очищення стічних вод.

Таким чином  на розвиток Рогатинської громади 
у 2024  році було залучено понад десять  мільйонів 
позабюджетних коштів, а це у п’ять  разів більше, ніж 
2023-му.

Сьогодні одним із найбільших викликів для органів 
місцевого самоврядування є великий обсяг додатко-
вих повноважень та відповідальності, а з іншого боку 
— відсутність або обмеженість фінансування для ре-
алізації цих повноважень. Прийом та інтеграція ВПО, 
ліквідація наслідків постійних обстрілів та руйнувань, 
допомога військовим — це ті напрямки, які додались 
до звичних функцій місцевого самоврядування, таких 
як утримання комунальної інфраструктури, надання 
муніципальних послуг тощо. А в умовах військової 
агресії проти України та обмеженого бюджетного 
фінансування в громадах, залучення додаткових 
ресурсів на проєктній основі набуває важливого зна-
чення.

Дитяче мистецтво Рогатинської громади долучилося до 
спротиву, ставши частиною благодійного аукціону на під-
тримку воїнів-земляків «Народжені вільними». Символічно, 
що аукціон проходив  у День  Героїв Небесної Сотні. Це не 
просто захід, а доказ того, що пам’ять про Героїв Небесної 
Сотні та загиблих захисників України живе у серцях і пере-
творюється на силу, яка щоденно допомагає фронту. Шко-
лярі усієї громади вклали у кожну свою працю глибокий сенс 
й тепло підтримки для наших воїнів. Вони формують нову 
традицію – традицію активної громадянської позиції, де ко-
жен, незалежно від віку, може наближати перемогу.

Кілька годин жвавих торгів, натхненних людей, щирих 
емоцій – і маємо ще один внесок у перемогу. 181 500 грн 
– саме таку суму спільними зусиллями зібрали творчі та не-
байдужі люди громади для технічного підсилення воїнів-зем-
ляків з Рогатинщини.

Зауважимо, що на аукціоні було продано 32 унікальні 
лоти – картини, артоб’єкти з військової атрибутики, які роз-
малювали школярі громади, прикраси та посуд ручної робо-
ти, речі, зроблені власними руками наших військових.

А зібрали найбільше:
- робота на тубусі «Козацькому роду нема переводу», 

створена викладачкою Рогатинського ЦДЮТ Надією Вер-
стин, що стала найдорожчим лотом. Її придбала Тетяна Валанчюс із ТзОВ «Захід-Агро МХП» за 30 000 грн.

- Вже вдруге значну суму вдалося виручити для Збройних Сил завдяки роботам нашого земляка з позив-
ним «Лис», який десятий рік захищає Україну. Цього разу його «Бойовий тризуб» пішов з молотка за 26 000 
грн. Артоб’єкт придбала Леся Гірняк із СФГ «Надія».

Величезна подяка кожному, хто долучився до аукціону, ініційованого Рогатинською міською радою, а зо-
крема: юним митцям та воїнам, які створили ці унікальні роботи; людям доброї волі, які надали свої мистецькі 
твори; гостям заходу за їхню жертовність та щедрість.

Кожного учасника благодійного заходу було відзначено сувенірами, які також створили на гільзах діти.
Всі зібрані кошти спрямовано на підтримку земляків-захисників.

На фото: демонстрація  лоту  «Бойовий тризуб». 


